
19 Μαΐου 2018

Τρίκαλα: Αντί για κλήσεις ο δήμος δίνει 
«ραβασάκια»
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Τα Τρίκαλα για ακόμη μια φορά επιβεβαιώνουν ότι είναι μία από τις πιο 
πρωτοπόρες περιοχές της Ελλάδας.

Μετά από τους ποδηλατοδρόμους και τις πρωτοτυπίες της ως «έξυπνη πόλη», αντί 
για κλήσεις αποφάσισε να δίνει «ραβασάκια».
Οι Τρικαλινοί οδηγοί όταν επέστρεψαν στα οχήματά τους που ήταν παρκαρισμένα 
σε πεζόδρομο, βρήκαν μπροστά τους κλήσεις από τη δημοτική Αστυνομία.

Όμως αυτές δεν ήταν πραγματικές, αλλά προειδοποιητικές, κάτι σαν «ραβασάκια» 
των δημοτικών Αρχών.

Ο δήμος Τρικάλων προχώρησε σ’ αυτήν την κίνηση προειδοποίησης των πολιτών, 
ως ένδειξη καλής θέλησης και ευαισθητοποίησης του κόσμου στο θέμα του 
παρκαρίσματος πάνω σε πεζόδρομους.

Η Δημοτική Αστυνομία μοίρασε κλήσεις, προειδοποιητικού χαρακτήρα, σε όσους 
πάρκαραν πάνω σε πεζοδρόμους.

Τα σημειώματα που έμοιαζαν με έντυπο κλήσης, μοιράστηκαν σε οχήματα, 
αναγράφοντας πάνω την προειδοποίηση:

«Τη φορά αυτή δεν θα σου κόψουμε κλήση. Την επόμενη φορά όμως που θα 
παρκάρεις στον πεζόδρομο θα σου επιβληθεί το πρόστιμο. Βοήθησε και εσύ να 
ζήσουμε όλοι καλύτερα. ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ».

Όπως είπε o Γενικός Γραμματέας του Δήμου Τρικκαίων Θωμάς Παπασίκας, οι 
αρχές θέλησαν να δώσουν το παράδειγμα στον πολίτη, μοιράζοντας 
προειδοποίηση – φυλλάδια σε τύπο κλήσης, ώστε να ευαισθητοποιηθεί ο κόσμος 
για το παρκάρισμα σε πεζόδρομους και ποδηλατόδρομους.

«Σε μία πόλη που χρησιμοποιεί σε πολύ μεγάλο ποσοστό το δίκτυο πεζοδρόμων και 
ποδηλατοδρόμων είναι πολύ σημαντικό ο κόσμος να σέβεται τους κανόνες και να 
βοηθάει στην ομαλή λειτουργία της κοινωνίας» ανέφερε ο κ. Παπασίκας. Τους 
καλοκαιρινούς μήνες, ειδικά από την άνοιξη και μετά που ανοίγει ο καιρός, το 
πρόβλημα του πάρκινγκ στους πεζόδρομους γίνεται ιδιαίτερα έντονο και ειδικά σε 
μία πόλη που έχει πολύ μεγάλη κυκλοφορία δικύκλων, πρόσθεσε.

Τα προειδοποιητικά σημειώματα ανάρτησε στην προσωπική του σελίδα στο 
Facebook και ο δήμαρχος Τρικάλων Δημήτρης Παπαστεργίου.

Πηγή: newsbomb.gr

http://www.newsbomb.gr/ellada/news/story/885997/trikala-anti-gia-kliseis-o-dimos-dinei-ravasakia

